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Tabulka mistnosti

¥ 19 930 ¥

440 2250 — 2250 440 C. Nazev mistnosti Plocha (m2) Naslapna vrstva
4\/ 1340 4\/ 1500 4\/ 1950 /‘L 1500 /‘L 1550 /‘L 1500 4» 900 4p3504\/ 1500 4\/ 1550 4\/ 1500 /‘p 1950 /‘p 1500 4» 1340 4»

1.01 | ZADVERI 4,82 | <Naslapna vrstva>

i } 1.02 |OBYTNY PROSTOR 29,29 | <Naslapna vrstva>

: 1 — — TST 1.03 | SPiz 1,56 | <Naslapna vrstva>

S e 1.04 | KOUPELNA 5,35 | <Naslapna vrstva>

1.05 CHODBA 5,62 | <Naslapna vrstva>

e 1.06 | LOZNICE 13,03 | <Naslapna vrstva>

b 1.07 POKOJ1 11,28 | <Naslapna vrstva>

o A o 1.08 | POKOJ2 10,01 | <Naslapna vrstva>

Lomice 3 P im | 1.09 |wWC 3,37 | <Naslapna vrstva>

GBI B f I 1.10 | TECH.M. 4,36 | <Naslapna vrstva>

3385 3240 2250 | E 88.69 m?
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